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"ATA DA 64ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 3º ANO LEGISLATIVO  DO DIA TREZE DO MÊS DE
NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS"

Às dezessete horas e trinta minutos na Sala do Plenário Ver. Martinho da Cruz da Câmara Municipal de Rosário-
MA, realizou-se mais uma sessão sob a Presidência do Senhor Ver. Rachid João Sauaia, do Vice-presidente Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, assessorado da primeira Secretária ad-oc Ver.ª Valdinea Ayres Matos e do Segundo
Secretário Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira. Presentes os Vereadores: Rachid João Sauaia, Valdinea Ayres
Matos, Agenor Brandão Lima Filho, Luiz Carlos Barros De Oliveira, José Maria Pedrosa Lopes Filho, Cleondes
Dantas Verde, Carlos Alberto Serra da Costa, Antônio Machado Neto, Caio Henrique Andrade Carvalho, Luiz
Orlando Calvet Aquino, Jadson Mendes Pereira, Lúcia Helena Rodrigues Cavalcante e Marciely Santos Ramos.
Iniciaram os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico feita pelo Vereador Luiz Carlos Barros De Oliveira. Lida a
Ata da Sessão Anterior submetida em discussão e votação, havendo contestação por parte dos Edis: Carlos
Alberto Serra da Costa, Cleondes Dantas Verde, Lúcia Helena Rodrigues Cavalcante, Luiz Carlos Barros De
Oliveira, Marciely Santos Ramos e José Maria Pedrosa Lopes Filho, os quais solicitaram a sua retirada do
processo de votação para um aditivo em relação ao pronunciamento do Sr. Presidente  Ver. Rachid João Sauaia,
que segundo os Edis acima citados, o Ver. Rachid Sauaia na condição de presidente teria se comprometido em
colocar na pauta da sessão seguinte que seria em treze de novembro de dois mil e vinte e três, o requerimento nº
029/2023 de autoria dos Edis acima citados, que requer a formação de Comissão Especial de Inquérito (CEI) para
investigar o Sistema Municipal de Saúde, Fundo a Fundo no Município de Rosário-Ma. Ressalta-se que após
assistir na íntegra a Sessão Ordinária do dia Seis de Novembro de dois mil e vinte e três, não houve nenhum
comprometimento por parte do Sr. Presidente Ver. Rachid João Sauaia  em colocar o requerimento nº 029/2023
na sessão seguinte do dia treze de novembro de dois mil e vinte e três, apenas informar que a matéria seria
submetida a vistas para análises posteriores por parte dos demais Vereadores, em razão de cópias de
documentos terem sido juntadas ao Requerimento nº nº 029/2023 somente na Ordem do dia da mesma sessão do
dia Seis de Novembro de dois mil de vinte e três. Após pronunciamento do Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho
no Pequeno Expediente e por razão de não haver possibilidade de dar prosseguimento aos trabalhos Legislativos
em razão do movimento popular em frente à Câmara, o Senhor Presidente encerrou a sessão, Sala das sessões
do Palácio Doroteia Queiroz da Câmara Municipal de Rosário em seis do mês de novembro do ano de dois mil de
vinte e três. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo,sob domínio público e permanente nas
plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário-
MA.

 

Https://www.cmrosario.ma.gov.br/tv-camara

https://www.youtube.com/watch?v=0wAMFxZKyMg

https://www.facebook.com/camaraderosario/videos/247303011388479?locale=pt_BR
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